

联合国

大会



安全理事会



UN LIBRARY

APR 13 1989

UN/ISA COLLECTION

Distr.
GENERAL

A/44/220

S/20584

11 April 1989

CHINESE

ORIGINAL: ARABIC

大会
第四十四届会议
暂定议程表 * 项目 37 和 39
中东局势
巴勒斯坦问题

安全理事会
第四十四年

1989年4月10日

巴勒斯坦常驻联合国观察员给秘书长的信

奉巴勒斯坦国总统兼拥有临时政府权力和职责的巴勒斯坦解放组织执行委员会主席亚西尔·阿拉法特先生指示，随函附上1989年4月3日巴勒斯坦解放组织中央委员会公报。

请将所附公报作为大会暂定议程表项目 37 和 39 的文件及安全理事会文件分发。

巴勒斯坦解放组织

常驻观察员

祖赫迪·特尔齐 (签名)

* A/44/50/Rev.1.

奉至仁至慈的真主之名

巴勒斯坦解放组织

中央委员会公报

承蒙战友齐纳·阿比丁·本·阿里总统和突尼斯及其伟大的兄弟人民热情款待，巴勒斯坦中央委员会由巴勒斯坦全国委员会主席谢赫·阿卜杜勒·哈密德·萨耶赫主持，于伊斯兰教纪元1409年8月23日至26日（1989年3月31日至4月3日）举行了例会，亚西尔·阿拉法特先生出席了会议。中央委员会听取了执行委员会主席、政治部主任和被占领家园事务部主任就议程中事项所作的报告并就此进行了详尽的讨论，强调继续推进我国人民起义的重要性，向我国民众、儿童和男女同胞及狱中和被拘留的坚强难友致以钦敬和自豪的问候，并向无辜的死难者致哀。

中央委员会还专门讨论了群众组织的作用，这些组织从统一的全国领导机关起，直至人民委员会、罢工集团、工人骨干、学术界、妇女和学生骨干、经济、商业、农业和医药界活跃分子及我国各阶层人民，这些组织在各地区更高一级的理事会和统一的全国委员会之下实现了联合。中央委员会强调这些组织有能力最为得心应手地挫败以色列的诡计，这些诡计打着“市镇选举”和“自治”的假招牌，企图自欺欺人地制造其他机构来取代巴勒斯坦解放组织。我国人民群众在解放组织及其政治纲领的旗帜下勇敢地捍卫民族独立的权利。他们忠实和坚定地抵抗以色列的血腥镇压、集体处罚、愚化巴勒斯坦人的阴谋、关闭学校和清真寺、镇压措施和对人权的公然侵犯，而以色列的这些暴行已达到了使用毒气、杀害儿童、使妇女流产、毁坏房屋和侮辱伊斯兰教和基督教圣地的地步。

中央委员会向全世界宣告，得到天佑的人民起义不会停止，我国人民的圣战和斗争将以一切手段和一切形式继续下去，直至我国国旗飘扬在独立的巴勒斯坦国首都耶路撒冷的上空。

中央委员会呼吁全世界所有国家和各区域及国际机构立即采取切实行动，制止以色列死亡机器残害我国儿童和男女同胞及蹂躏我国圣地和领土。中央委员会呼吁关注以下情况，即这部死亡机器是用来实施以色列官方恐怖主义的，以色列政府1988年12月在以色列议会的声明中已宣告奉行官方恐怖主义，这暴露了以色列官方恐怖主义的丑恶嘴脸。这一情势要求整个国际社会立即行动起来，制止这种恐怖主义、侵略和对人权的公然侵犯，这需要对以色列采取国际威慑措施，以结束以色列对我巴勒斯坦家园的占领。

巴勒斯坦中央委员会通过了必要的计划，以确保我们英勇的人民继续举行起义，尽一切努力使他们更加坚定不移和无所畏惧。

中央委员会讨论并介绍了根据全国委员会决议采取的巴勒斯坦政治行动，并表达了巴勒斯坦民族坚定的立场。随后，委员会申明，我们这种行动的方向是正确的，如果真主允许，这种行动将取得预期的目标。

中央委员会注意到巴勒斯坦解放组织根据全国委员会决议和巴勒斯坦民族坚定的立场所取得的重要成就，委员会宣称：巴勒斯坦政治主动行动是明确的、严肃的政治方针。巴勒斯坦中央委员会赞扬承认巴勒斯坦国的世界各国、赞扬伊斯兰会议组织各国人民及其政府对我国人民斗争所给予的支持，并赞扬非洲和亚洲各国人民及其政府、不结盟国家和所有解放运动支持我国人民斗争的立场。中央委员会赞扬那些表示完全支持我国人民斗争及其神圣起义的友好国家，特别赞扬友好的苏联和各友好的社会主义国家采取的立场，包括苏联领导和谢瓦尔德纳泽同志在开罗同亚西尔·阿拉法特先生会晤时发表的声明。中央委员会还赞扬友好的中国所采取的立场，并称赞欧洲人民及其政府在对我巴勒斯坦人民斗争正义性的问题上采取的不断发展的积极立场（除其他外，欧洲共同市场三方委员会最近的一次会议表明了这一点）。中央委员会赞赏密特朗总统（我们感谢他）声明的法国的立场和联合王国新近采取的立场，赞赏最近进行的接触并认识到日本不断演进的立场具有重要意义，赞赏日本最近的声明和加拿大新近采取的立场。

中央委员会注意到关于美国—巴勒斯坦对话的各种事实和细节，对发起和继续进行对话以及对话具有重要意义感到高兴。同时，中央委员会强调，美利坚合众国负有政治、国际和道义方面的责任来结束以色列的占领，消除巴勒斯坦人民的苦难。中央委员会还强调，美国新政府已开始发挥积极的重要作用，以期在该区域实现公正和全面的和平。中央委员会希望美国能对这场冲突采取公正的和不偏不倚的立场，避免用否决权袒护以色列。

中央委员会呼吁美国新政府迅速采取它应采取的行动，以便根据区域内和国际上的事态发展，根据从光荣的起义和从我们阵营内我国人民对黎巴嫩南部的黎巴嫩民族运动的坚定声援所获得的资料，并根据国际上一致意见以及在兄弟的伊拉克在我们阿拉伯民族东部战线获得胜利后表现出的阿拉伯意志，在联合国主持下举行有安全理事会所有常任理事国和冲突所有各方参加的，包括巴勒斯坦解放组织以同其他各方平等的地位和同样的权利参加的有效的国际和平会议。

中央委员会从提交它的报告中注意到以色列在玩弄政治花招的事实。中央委员会向我国人民群众并向全世界声明，我国人民坚决斥责以色列要把我国人民分为被占领领土内人民和被占领领土外人民的企图。中央委员会斥责旨在制止或削弱起义或在被占领领土举行伪选举的任何企图。

因此，中央委员会呼吁安全理事会采取适当的步骤和措施，终止以色列对包括戈兰高地和黎巴嫩南部在内的阿拉伯和巴勒斯坦领土的占领，将巴勒斯坦地区置于临时国际监督下，以使我国人民能行使其天然的合法权利和行使其民族权利，包括返回家园、自决和建立以耶路撒冷为首都的独立国家的权利。耶路撒冷是穆斯林两个朝觐地中的第一个，是第三个圣所，是穆罕默德先知（真主保佑他、超度他）夜行的目的地和我主基督（愿他安眠）的摇篮。

中央委员会强调，必须注意需在今年举行这次国际会议，由安全理事会五个常任理事国组成的筹备委员会必须尽快举行会议，以及必须指派一名处理巴勒斯坦问题和中东问题的联合国特别代表。

中央委员会还强调阿拉伯世界在支持起义方面起重要作用。它对所有阿拉伯国家和我们阿拉伯民族的群众对巴勒斯坦人民的圣战支持表示感谢和赞赏。中央委员会诚恳地呼吁所有的兄弟们为起义和为我国人民的革命事业提供更多的道义、物质和政治上的支持。中央委员会呼吁我们的阿拉伯弟兄们实施阿尔及尔阿拉伯首脑会议的各项决议，这对继续和加强起义是很重要的。起义现即将进入第十七个月。在起义中我们为自由而战的广大群众表现出坚不可摧的意志，作出了可歌可泣的牺牲。

根据中央委员会对国际局势以及国际一级各种力量间的协约的理解，阿拉伯世界必须采取不断发展的立场，以便根据统一的立场和统一的目标采取行动。

因此，中央委员会声明，它对兄弟的阿拉伯国家间有了更多的团结形式、对阿拉伯国家本着实现我们阿拉伯民族大团结的愿望新近设立了联盟团体表示欢迎。

中央委员会要求召开阿拉伯国家首脑会议，以加强阿拉伯国家的团结，并促进实现我们阿拉伯民族的目标，包括我们英勇人民的起义以及为了恢复黎巴嫩统一、主权、领土完整、安定和安全而向该国提供的援助等目标。中央委员会强调阿拉伯内在力量是确保首要的阿拉伯事业——即巴勒斯坦的事业——和保障阿拉伯民族的民族安全的一个基本的决定性因素。

中央委员会要求伊拉克与伊朗间达成持久和平，并执行安全理事会第598(1987)号决议的所有规定。

中央委员会重申它决意与民主和进步势力及以色列境内的和平势力进行联系，同时赞扬这些势力谴责占领行为和以色列镇压行为，并赞同我们人民的权利的这种立场，要求它们加强反对占领行为及其罪行的运动。

目前无论在国内还是国外，胜利和统一的道路都不言而喻，在我们人民历史性胜利的达成方面也可以明确看出。

因此，中央委员会要求加强我们群众的革命团结，要求巴勒斯坦解放组织范围内的各种革命势力和部门在我们巴勒斯坦全国委员会的历史性会议——这是英蒂法达（起义）的会议，壮烈牺牲的领袖和象征性人物阿布·杰哈德的会议，本月是他壮烈牺牲的第一周年，我们的人民以击败占领并赢取自由及必然的民族独立的更大决心来纪念它。

支持在本组织及其机构和架构范围内为统一而进行的集体行动；坚持尊重各项决议及其执行工作的传统；坚持在各机构内进行民主对话，并扩大这些机构的工作人员，提高其能力和效率；建立能负起下一阶段的重担并继续进行斗争的国家机构和架构：这就是使我们的群众为了争取胜利——直到独立的巴勒斯坦国建国为止——而在营地里能够坚持其英勇斗争及神圣起义并表现出果决坚毅的精神的中心任务。

在研究过巴勒斯坦解放组织的宪章和巴勒斯坦全国委员会第十九次会议通过的决议以后，中央委员会通过了一个重要的决议，希望能以选举巴勒斯坦解放组织执行委员会主席亚西尔·阿拉法特先生为巴勒斯坦国总统的方式使巴勒斯坦主权和巴勒斯坦国能永久维持下去。

中央委员会授权执行委员会负责依照巴勒斯坦全国委员会的各项决议拟订必要的法令、原则和行动条例——包括关于规定国家元首和各机构的权利的那些——提交中央委员会下次会议通过。但是有一项了解，就是执行委员会将依照中央委员会的决议继续行使临时政府的职责，直到成立政府为止。

中央委员会赞扬我们被占领土以外的巴勒斯坦妇女在捐献首饰和珠宝以资助起义债券一事上采取的积极行动，并进一步呼吁将这一行动推广到有巴勒斯坦社区的所有国家。中央委员会欢迎阿拉伯妇女参加这个为支援生活在被占领土的巴勒斯坦妇女的坚毅精神和加强我们的人民的神圣起义而展开的全国性行动。

中央委员会授权巴勒斯坦全国基金会董事会与执行委员会一道负责密切监督这一运动，并使中央委员会的成员与这些巴勒斯坦社区中的民众协会联合起来共同完成这个慷慨的行动。

最后，中央委员会就自由斗士齐纳·阿比丁·本·阿里当选总统一事向突尼斯兄弟人民和整个阿拉伯民族致贺。我们要对他，对我们所有阿拉伯和伊斯兰民族的兄弟们——在全能真主的佑助下并肩齐驱迈向胜利，迈向解放的耶路撒冷——并对我们赤手空拳抗拒犹太复国主义占领军的人民和战斗群众说：我们向你们保证，在真主的保佑下，我们一定继续迈向胜利的道路。

曙光真的要来了。

胜利真的要到的。

“……以便他们象头一次那样再入禁寺，以便他们把自己所占领的地方加以摧毁。”

全能的真主说出了真理。
